Lucy´s Love Bus

(El Autobús del Amor de Lucy)

¿Cómo funciona?

Por favor descargue y llene una aplicación de nuestro sitio en Internet y envíela a:

Lucy´s Love Bus
PO Box 464
Amesbury, MA 01913
Un miembro de nuestro equipo le contactará para tener una breve entrevista telefónica para saber cómo podemos ayudar a su hijo o hija.

Para saber más de Lucy´s Love Bus, o para hacer una donación deducible de impuestos, por favor visite nuestro website www.LucysLoveBus.org o contáctenos en nuestras oficinas al teléfono (857) 277-1984. Email info@LucysLoveBus.org

¿Sabía usted que…?

De los millones de dólares que se recaudan cada año para ayudar a encontrar una cura para el cáncer sólo del 3 al 4 % de los fondos son destinados a la investigación del cáncer infantil. Desde la década de los 90´s sólo una nueva medicina ha sido desarrollada específicamente para combatir el cáncer infantil.

Debido a la falta de dinero para investigación muchos de los tratamientos para el cáncer pediátrico siguen en etapa experimental, y son extremadamente tóxicos.

Hasta el día de hoy nuestra organización ha ofrecido confort y una mejora en la calidad de vida de cerca de 100 niños y niñas que combaten el cáncer a través de los Estados Unidos. Nuestro propósito es NUNCA tener que negarle a un niño o niña nuestro apoyo. Cualquier donación, en cualquier cantidad, nos ayudará a lograr esta meta y valdrá lo máximo para un niño con cáncer.

¡Muchas gracias por su apoyo!

“Cuando veas a un niño o niña enfermo síguelo hasta donde pueda seguir hablándote. Nota que su cuerpo tiene 2 partes: amor y enfermedad, y ayúdale a recordar el amor y no la enfermedad. La sanación está en saber quién fuiste, no en quién te podrías convertir”.

Extracto de una carta de Lucy a su oncólogo primario.

¿Quién era Lucy?

Lucy Grogan tenía 8 años cuando fue diagnosticada con Leucemia Acute Myeloid. A lo largo de cuatro años de tratamiento Lucy disfrutó los beneficios de la acupuntura, masajes y Reiki. En Enero de 2005 el cáncer regresó, y Lucy recibió un trasplante de médula ósea de un donante desconocido. En Julio de 2006, cuando tenía 12 años, Lucy le dijo a su mamá que quería empezar un programa que pudiera proveer de servicios de terapias gratuitas para niños en tratamientos contra el cáncer. Lucy´s Love Bus es una continuación del cuidado amoroso y compasión que Lucy siempre ofreció a los niños en los hospitales donde ella recibía tratamientos.

¿Cómo es que ayudamos?

Lucy´s Love Bus provee fondos para cualquier forma de terapia integral para niños que luchan contra el cáncer o viven con efectos de los tratamientos contra esta enfermedad. Nuestra misión es mejorar la calidad de vida de niños enfermos a través de terapias no invasivas que apoyen el bienestar físico y emocional. Este tipo de terapias incluyen: acupuntura, acu presión,  masajes, cuidado quiropráctico, Reiki, viaje en caballo terapéutico, yoga, meditación, Tai Chi, terapia de arte, y música y movimiento.

¿Cómo puede usted ayudar?

· ¡Súbase al autobús del amor!
Ofrecemos el equivalente de hasta mil dólares en servicios de terapias integrales a niños y niñas con cáncer que sus familias que sus familias quieran explorar los beneficios de estas terapias. Sólo pedimos que al final de cada tratamiento respondan una pequeña encuesta que nos ayudará a medir la efectividad e impacto de cada terapia.

· ¡Maneje el autobús del amor!
Conviértase en un socio de terapia integral. Por favor, déjenos saber si usted tiene experiencia trabajando con pacientes de oncología pediátrica y si usted quiere formar parte de nuestro equipo.

· ¡Ame al autobús del amor!
Ayúdenos a encontrar a los niños y niñas que necesitan nuestra ayuda compartiendo nuestro video en sus páginas de Social Media (Facebook, Twitter, etc.)
www.youtube.com/user/LucysLoveBus
· ¡Impulse al autobús del amor!
Conviértase en socio que provea confort a los niños con cáncer convirtiéndose en un miembro de nuestro programa Lucy´s Love Corps. Los miembros de Lucy´s Love Corps hacen una contribución deducible de impuestos por $1,000 dólares firmando una donación de pagos mensuales recurrentes de $85.00 a través de nuestro website, o llevando a cabo eventos de recaudación de fondos por su cuenta.
Para más información por favor visite
www.LucysLoveBus.org
O llame a Beecher al (857) 277-1984.
